

財務業績

本集團截至二零零五年三月三十一日止年度之綜合營業額及除稅前溢利分別約為176,000,000港元及11,700,000港元，分別較去年上升7%及43%。本集團之營業額上升乃由於本集團改變成衣產品組合成份。年內，本集團銷售價及邊際溢利較高之高檔女士時裝系列的銷售額上升。因此，本集團之毛利率由二零零四年的12.0%攀升至二零零五年的13.8%。美國客戶對本集團成衣產品之需求仍然穩定，現時本集團維持多達五個月之未交貨訂單。

本集團之除稅前溢利增長43%，由二零零四年的8,000,000港元上升至二零零五年的11,700,000港元。除了銷售營業額及邊際溢利均告增加外，本集團亦能夠繼續因應其業務活動水平控制其營運成本。本集團於二零零五年之年內股東應佔溢利增加2.4%至達10,500,000港元，本集團之每股基本盈利為6.31港仙，較二零零四年的6.16港仙增加2.4%。

財務狀況及流動資金

本集團年內之財務狀況仍然穩健，集團主要以其內部資源為營運及投資活動提供資金。於二零零五年三月三十一日，本集團之流動資產淨值為64,000,000港元，包括40,000,000港元之現金及銀行結餘，而於二零零四年三月三十一日之流動資產淨值則為56,000,000港元，包括38,000,000港元之現金及銀行結餘。於二零零五年三月三十一日，本集團之資本負債比率及流動比率分別為0%(二零零四年：0%)及3.6倍(二零零四年：3.3倍)。本集團之資本負債比率即借貸總額佔股東資金之百分比。

年內，本集團已對一家於中國註冊成立並主要從事保健產品開發之全資附屬公司，作出額外11,700,000港元(1,500,000美元)之資本投資。所增加之資本投資用作為該公司進行中之產品開發及即將進行之產品推出提供資金，集團將於「未來計劃及前景」一段論述更詳盡之資料。於本財政年度完結時，此項投資仍在產品開發階段。

於二零零五年三月三十一日，本公司抵押其銀行存款8,000,000港元，以作為本公司獲批銀行融資。本集團有或然負債20,000,000港元，為一間附屬公司獲批之一般銀行融資作出公司擔保。由於本集團之收入及支出均以美元計值，故此外匯風險對本集團並不重大。

僱員

本集團有25名僱員，薪金按年檢討，並根據僱員之表現及經驗調整。本集團之僱員福利包括強制性公積金，以及提供教育資助以鼓勵員工工作專業發展。本集團亦設立酌情購股權計劃，以獎勵僱員之表現。年內並無向僱員授出購股權。

未來計劃及前景

本集團對其核心業務之前景抱持樂觀態度。本集團一向專注於較少機會受配額限制所影響之高檔時裝產品。此外，本集團最近與多明尼加共和國一家製造商建立了良好關係，藉此，集團確保製造產能足以應付未來不可預見之需要。

主席報告

本集團之健康食物業務發展順利，本集團正準備於二零零五年下半年率先推出首個健康食品－馳丹菊芋片。馳丹菊芋片乃「馳丹」系列的首個健康食品，並由本集團自有研發隊伍以獨特配方糅合菊芋及藥食同源之中草藥精制而成，而研發隊伍包括清華大學下屬清華誠志股份生命科技有限公司之前成員及北京大學醫學部技術轉移中心之一名成員。菊芋乃原產於北美、為美洲印第安土著食用的天然植物藥，後來引入日本採用。經北京中國醫學科學院藥用植物研究所證實，馳丹菊芋片並無有毒副作用，北京藥理學評估顯示馳丹菊芋片對糖尿病尤具療效，並可降低血糖水平。本集團冀望於中國其他城市推出馳丹菊芋片後，亦於東南亞及北美洲接著推出。

本集團以探索具潛力之投資機遇為重點，銳意從不斷增長之中國消費品及服務市場中締造優越的發展，為作出配合，集團現正評估多項與醫學相關之投資項目，其中包括在中國其中一個人口密集之主要沿岸城市設立診所。

致謝

本人謹代表董事會向本集團管理隊伍及僱員去年所作之努力致以衷心謝意。此外，本人亦謹對本集團之業務夥伴及股東之信任及不斷支持表示謝意。

承董事會命
主席
江可伯

香港，二零零五年七月十五日